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„The German New Order in Poland,“.
Polské ministerstvo informaci vydalo letos pod 

shora uvedeným titulem novou obsáhlou knihu, 
která je pokračováním dřívější publikace ,,The 
German Invasion of Poland“ z r. 1940. Tato kniha 
popisuje barbarský postup německých vojsk proti 
civilnímu obyvatelstvu během válečné kampaně 
v Polsku v září 1939.

Nová publikace obsahuje podrobný popis němec­
kých úkrutností, bezpráví a zločinů, spáchaných 
na polském národě po obsazení Polska, v době od 
září 1939 do konce Června 1941.

Kniha ilustruje na základě sebraných dokumentů, 
fotografií, relací očitých svědků a oficielních zpráv 
strašlivou hrôzovládu, kterou nacistický režim 
zavadí na celém území Polska, zvěrstva a popravy 
německých katů, otrokářský systém nacistických 
úřadů, divoké pronásledování církve a Židů, 
nucené stěhování, kolonisaci a germanisaci Poláků 
v západních krajích, těžké utrpení a hladovění 
celého polského národa, který chtějí Němci nejen 
potlačit a zotročit, nýbrž také hospodářsky, kul­
turně, morálně a konečně fysicky i populačně zničit.

„The German New Order in Poland1' odhaluje 
v plné hnusné nahotě Hitlerův nový řád, jehož cílem 
jest porobení Slovanů a zavedení surové, bezohledné 
nadvlády germánského plemene nad celou Evropou. 
S chladnou krví a cynismem, s důkladnou premedi- 
tací a nelidským sadismem, s úžasnou systematič­
ností a neobvyklou krutostí, které není schopen 
žádný kulturní národ, provádějí nacisté poněmčo- 
vání prastarých polských zemí, připojených к říši 
Hitlerovým dekretem, jakož i loupení a drancování 
těch krajin, z nichž bylo uměle vytvořeno t. zv. 
General Gouvernement.

Při čtení popisů hromadných poprav a vražd zdá 
se, Že žijeme v dobách hunských a tatarských 
nájezdů. Pronásledování polského lidu, násilné 
stěhování statisíců Poláků na východ, bezprávní 
konfiskace veškerého movitého a nemovitého 
majetku — charakterisují metody německého re­
žimu, jako starověké běsnění polodivokých satrapů. 
Ničení polské kultury a vědy, hubení polské inteli­
gence a pauperisace všech vrstev — svědčí o promyš­
leném systému, který směřuje к posunutí hranic 
německého panování daleko na východ. Neslýchané 
pronásledování katolické církve a Židů, loupení 
veřejného a soukromého majetku — dokazuje, že 
nacistické zásady neuznávají žádných mezinárod­
ních a lidských práv a že nacisté jsou představiteli
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pohanské reakce, která spěje к vyhubeni všeho, co 
omezuje slepou autokratickou moc. Násilné stěho­
váni polských dělníků do Německa, odvážení všech 
zásob a potravin a postupné vyhladověni polského 
lidu — jest výsměchem všem civilisačním zásadám, 
neboř Němci zavedli v Evropě nové moderní 
otrokářství a stali se proto hanbou XX. století.

Representanty středověkého nacistického sys­
tému stali se v Polsku : generálni guvernér Dr. 
Frank, bývalý říšský ministr spravedlnosti, a proslulý 
Gauleiter Greiser, který před válkou působil již 
v Gdansku. První ze jmenovaných chtěl si v prosinci 
1940 roku zahráti na proroka a vyjádřil se ve své 
řeči v Krakově : „Polský stát přestal existovat a 
již nikdy nevrátí se к životu“. Pyšný a nadutý 
hodnostář neuvědomil si ani nesmysl vyslovené věty, 
poněvadž zapomněl, že nad brutální moci vítězí 
vždy silnější duch a idea. Druhý germanisátor 
Greiser vyslovil se o tendencích nacistického výboje 
během jedné své řeči v městě Hnězdně, kolébce 
polského státu, takto : „Poprvé v historii Německa 
využíváme politicky svého vojenského vítězství. Ani 
centimetr půdy, které jsme dobyli, nebude patřit 
opět Polákům. Poláci mohou pro nás pracovat, 
avšak nikoliv jako vládnoucí, nýbrž jako sluhové“.

Nová polská publikace představuje strašnou 
obžalobu nejen samých nacistů, ale celého ně­
meckého národa, který se s Hitlerem stotožňuje a 
účastní bez protestu všech páchaných haneb­
ností, ničemností a zločinů.

Tak jako ve známém oduševnělém francouzském 
filmu „J'accuse“, který po první světové válce 
vzrušoval srdce celého lidstva svou velkolepou a 
nezapomenutelnou inscenisací, vstávaly z nekoneč­
ných mohyl bílé stíny oběti německého šíleného 
zabíjeni, tak i ke konci nynější světové tragedie 
pozvednou se z milionů hrobů duše pobitých, za­
vražděných a umučených, aby volaly o pomstu do 
nebe ■ „Žalujeme — žalujeme —■ žalujeme. . .“

Soud lidstva a dějin přijde a jako po krvavé vládě 
římského Nerona přišla jeho potupná smrt, tak i 
konec Hitlerovy hrůzovlády bude pro něho a jeho 
pomocníky zaslouženým trestem.

Polský národ vyměří si pak spravedlnost za 
všechna bezpráví a zločiny na něm spáchané, neboř 
se německému teroru a barbarismu i přes těžké 
porážky nepoddal a bojuje s největší statečností a 
odhodláním za svou existenci a svobodu. Jistě 
zvítězí a pomstí 1
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